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Kevés világváros akad, melynek jó és egészséges ivóvízzel, hanem 
olyan tiszta, jóízű és egészséges a víztermelótelepek decentralizá- 
ívóvize voltia, mint Budapestnek- lásával, újabb és újabb kutaknak 
A fasiszta rezsimben kizárólag a 8 vízcsőhálózatba való bekapcso- 
belferületekre szorítkozott a jó lásával biztonságossá tesszük 
vízellátás, a kültelkek az első egész Nagy-Budapesit vízellátását, 
forró, nyári napon már vízhiány- De nemcsak az a tény jelent 
bán szenvedtek, a pestkörnyéki őriáí»i fejlődés* a pestkörnyéki 
városok és községek vízellátása helységek számára, hogy buda- 
pedig egyenesen szégyenteljes pesti vize* kapnak, hanem az a 
voEt. rendelkezés is, amellyel mán*

A felszabadulás új helyzetet te- denütt egyformán alacsonyan 
remtett egész Budapest és Pest- szabtuk meg a víznek az árát. 
környék vízellátása terén. A Ma- Pestkörnyék minden egyes helysé- 
gyar Kommunista Párt kezdetné- gében ugyanannyiért adja a Víz- 
nyezésére és következetes mun- művek igazgatósága a vizet, 
kája alapján gyors ütemben kap- mint Budapesten. A háztartási 
csolták be a pestkörnyéki közsé- fogyasztásra szánt víz ára 
geket a budapesti vízhálózatba és ugyanis mindenütt 56 fillérbe ke­
ndre 1950-ben Nagy-Budapest rül köbméterenként, 
megalakult, már 13 peremhelység — A fejlődés útján nem állunk 
budapesti vízzel rendelkezett A meg. A Vízmüvek az ötéves terv 
Vízmüvek vezérigazgatója a kő- keretében célul tűzte ki, hogy a 
vetkezőkben ismertette a helyze- vizet mindenütt, tehát Pesticör- 
tet: nyék valamennyi helységében is

— A Vízmüvek dolgozói 1948- be lehessen vinni a dolgozók lá­
bán kezdték meg a peremvárosok kásába. Tehát á legtávolabbi pe- 
budapesti vízzel való ellátását remközségben is minden utcának 
Egymásután 13 peremhelyiséget lesz vízvezetéke, azután már a 
kapcsoltunk be a fővárosi vízellá- háztulajdonosnak lesz a köteles- 
tásba. A budapesti víz ezekben a sége, hogy a vizet bevigye min- 
peremközségekben közegészség- den olyan lakásba, ahol még nin- 
ügyi vonalon is azonnal éreztette esen vízcsap.
hatását. A peremhelységekben — A Vízmüvek teljesítőképes-
iakó dolgozók a Horthy-rezsim sége az 1.6 millió főre megna- 
hanyagsága következtében egy- gyobbodott Budapest minden igé- 
szerű, fúrt kutakból voltak kény- nyét kielégíti, még a legforróbb 
telenek a maguk számára vízről kánikulái napokban is. Az 1950- i
gondoskodni, ezeknek a fúrt ku- év folyamán, vagyis az ötéves 
taknak a vizét baktériumok fér- terv első esztendejében a gyári 
tőzték meg. Statisztikai adatok övezetben 9 kilométer hosszú fő­
bizonyítják, hogy milyen sok nyomócsövet fektetünk le. Meg- 
golyva és másfajta megbetegedé- javítjuk Kőbánya vízellátását is. 
sek egész sora fordult elő Pest- Megkezdtük a vízcsőhálózat le- 
kömyéken a rossz és egészségte- fektetését a XI. kerületben, Al­
lén ivóvíz miatt. bertfalván 'is. A Vízművek ezévi

— Â  felszabé 'ulás után min- munkálatainak legkiemelkedőbb 
denekelőtt helyreállítottuk a Víz- és egyben legszerteágazóbb része 
művek csőhálózatát, azután sok- annak a 25 kilométernyi csőháló- 
ezerméternyi új csatornát fék* zatnak a megépítése, amellyel 
tettünk le, elsősorban a perem- ugyancsak a peremhelységek la- 
városokban. Jellemző adatként kosságának a vízellátását akarjuk 
kell a múltra, nézve megemlíteni, megjavítani.
hogy például Rákospalotának, Ezek az adatok szemléltető ké-
Pestszentlorincnek, Soroksárnak és pet adnak arról a hatalmas mun- 
még több más peremhelységnek káról, amit a Vízművek dolgozói 
egyáltalán nem volt vize. végeznek Pestkörnyéknek jó és

— Szükség volt új víztermelő- egészséges vízzel való ellátása 
telepek létesítésére. Gondoskod- érdekében. Az ötéves terv ezen a 
tünk arról, hogy ne csak egy vonalon is soha} nem képzelt fej- 
irányból láthassuk el Nagy-Buda- lődésnek nyitja meg a iehetösé- 
pest összes kerületeit, tehát a gét.
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